

報道関係者各位 No.22-095

2022年12月22日

東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F 株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

投資事業(エアトリ CVC)

『沖縄×スポーツ×○○』をテーマに企業のマーケティング支援に取り組む琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社と 資本業務提携

One Asia のビジョンをかかげ、IT の力で、エアトリ旅行事業、IT オフショア開発事業、訪日旅行事業・Wi-Fi レンタル事業、メディア事業、投資事業(エアトリ CVC)と地方創生事業を手掛ける株式会社エアトリ(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CFO:柴田 裕亮、証券コード:6191、以下当社)は、総合型地域スポーツクラブとして『沖縄×スポーツ×○○』をテーマに様々な企業のマーケティング支援に取り組む琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社(本社:沖縄県中頭郡、代表取締役:早川 周作、以下琉球アスティーダ社)と資本業務提携いたしました。



■琉球アスティーダ社とは

沖縄から世界へ!を合言葉に、プロ卓球リーグ「Tリーグ」に参戦するプロチームの運営、スポーツバル、卓球教室、卓球物販 EC サイト運営等、総合型地域スポーツクラブとして『沖縄×スポーツ×〇〇』をテーマに様々な企業のマーケティング支援に取り組んでおります。

■本資本業務提携の目的

この資本参加は、投資事業の一環での取り組みであり、琉球アスティーダ社の今後の成長によるリターンを期待しております。 琉球アスティーダ社は 2021 年 3 月に東京証券取引所が運営する特定投資家向け株式市場 TOKYO PRO Market へ 上場しております。将来的な市場変更を視野にいれており、当社の上場経験、ノウハウを最大限生かし、効率的な準備を進めることができるようサポートいたします。

■業績に与える影響

今期の当社グループの業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。今後、変更の必要が生じた場合には適時にお知らせいたします。

今後も当社グループはより良いサービスの提供につとめるとともに、さらなる事業拡大、発展に邁進してまいります。

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp



【琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社】

本社 :沖縄県中頭郡中城村字南上原 1112-1 オーシャンビュー松山 II B1F

社名:琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社

代表者:代表取締役 早川 周作

資本金:1億9,900万円

URL: https://ryukyuasteeda.jp/

【株式会社エアトリ】

本社: 東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F

社名:株式会社エアトリ

代表者: 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

資本金: 1,546,550 千円(払込資本 3,420,247 千円)

URL: https://www.airtrip.co.jp/

【エアトリハ大式SNS】

Facebook (コーポレート) : https://www.facebook.com/airtrip.co.jp : https://www.facebook.com/airtrippr

Twitter: https://twitter.com/airtrip_pr

【当社事業別会社・サービスサイト】

■エアトリ旅行事業

エアトリ旅行事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/online_travel/

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」: https://www.airtrip.jp/

■IT オフショア開発事業

IT オフショア開発事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/offshore/#tttps://hybrid-technologies.co.jp/

EVOLABLE ASIA CO., LTD.: https://evolable.asia/

■訪日旅行事業・Wi-Fi レンタル事業

訪日旅行事業・Wi-Fi レンタル事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/inbound/

株式会社インバウンドプラットフォーム: https://www.inbound-platform.com/
Wi-Fi レンタルサービス「グローバルモバイル」: https://www.globalmobile.co.jp/

訪日向け Wi-Fi レンタルサービス「Japan Wireless」: https://www.japan-wireless.com/en

■メディア事業

メディア事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/lifeinnovation/

株式会社まぐまぐ: https://www.mag2.co.jp/

メールマガジン「まぐまぐ!]: https://www.mag2.com/

■投資事業 (エアトリCVC)

投資事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/investment/

■地方創生事業

地方創生事業案内: https://www.airtrip.co.jp/service/regional_revitalization/

パッケージツアー販売サイト「ニーズツアー」: https://www.needstour.com/

シフト作成・管理システム「シフオプ」: https://www.shifop.jp/

勤怠管理システム「勤怠プラス」: https://kinpla.com/

【当社 IR サイト】

https://www.airtrip.co.jp/ir/

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp